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на природі)
Автор: Борщевська Катерина Михайлівна

 

Заздалегідь складіть список речей, необхідних для відпочинку на природі.1.

Не забудьте про медикаменти, заздалегідь порадившись з лікарем.

Одяг має бути зручним, закритим (якщо це лісова місцевість).1.
Вживання алкогольних напоїв заборонено!2.

(Алкогольний напій – це напій, який містить 8,5 і більше відсотків алкоголю). До
алкогольних напоїв відносять вино, лікер, горілку, коньяк, ром. Є і слабоалкогольні напої,
тобто такі, що містять від 1,2 до 8,5 відсотків алкоголю. Це, наприклад, пиво. Людині
має виповнитися 21 рік, перш ніж вона зможе купувати й вживати алкогольні напої.
Слабоалкогольні – з 18 років. Якщо батьки дозволяють вживати алкогольні напої дітям
вдома або деінде, то це суперечить закону. Також батьки не мають права дозволити дітям та
їх друзям проводити вечірки із вживанням алкоголю. Такі правопорушення матимуть
наслідком накладання на батьків штрафу (до восьми неоподаткованих мінімумів
доходів громадян). Законодавство України передбачає також відповідальність батьків
(штраф) за доведення неповнолітнього до стану сп’яніння. Якщо людина вчинить
правопорушення (наприклад, злочин) у стані алкогольного сп’яніння, то юридична
відповідальність за вчинене буде більш суворою (наприклад, довшим буде термін
позбавлення волі).

Не купайтеся в заборонених зонах. Не пірнайте, не знаючи глибини водойми.1.
Не можна знаходитися у воді надто довго (рекомендується по 30 хвилин).2.
Не засмічуйте місце відпочинку. (Порожні пластикові пляшки, обгортки... тощо,3.
складіть і викиньте в спеціально відведених місцях або ж винесіть із лісу).
Не забудьте, якщо Ви палили багаття, то залишки багаття слід залити4.
водою.
Не зривайте лісові рослини, із врахуванням того, що багато їх внесено до Червоної5.
Книги.
Не розривайте нори тварин, мурашники ... .6.
Не вживайте в їжу плоди невідомих рослин,  а також рослин, щодо яких Ви7.
маєте сумніви.
Не засиджуйтесь в лісі допізна (важко знайти дорогу назад).8.
Будьте обережними! Уникайте зустрічі з лісовими хижими тваринами!9.
Не використовуйте вибухові речовини (рибалити дозволяється тільки за допомогою10.
вудок…).
Перед катанням на човні перевірте неушкодженість човна.11.
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